

14 noiembrie 2017, marți, 03:29

ACTUALITATE

ADMINISTRAȚIE

POLITICĂ

ECONOMIE

TIMP LIBER

VIDEO NEWS

ANUNȚURI

RADAR

BILA ALBĂ / BILA NEAGRĂ

FINAL DE MANDAT PENTRU CONDUCEREA APA SERV VALEA JIULUI

Tiberiu Vințan | noiembrie 10, 2017



Actualul Consiliu de Administrație al Apa Serv Valea Jiului își încheie mandatul la data de 1 Decembrie 2017, după 4 ani de succes, în care evoluția parametrilor economici și financiari ai operatorului de apă și canal din regiunea Văii Jiului au cunoscut cea mai bună ascensiune de la înființarea acestei societăți de utilitate publică.

Directorul general al Apa Serv Valea Jiului, Costel Avram a susținut astăzi o conferință de presă în care a vorbit despre trecutul, prezentul și viitorul firmei, dar și despre echipa de conducere. Costel Avram a precizat că reprezentanții A.D.I. APA VALEA JIULUI, asociația care coordonează activitatea acestei societăți, deja a făcut o evaluare a Consiliului de Administrație și a luat decizia de a-i reconfirma pe 3 dintre membrii acestui for de conducere executivă a Apa Serv pentru încă un mandat de 4 ani. Este vorba despre actualul director general Costel Avram, dar și despre Radu Sorin și Daniel Surulescu. Pentru celelalte două locuri, rămase vacante în Consiliul de Administrație al Apa Serv, deja au fost demarate procedurile legale privind concursul care va fi organizat pentru ocuparea acestora. **"După 1 Decembrie, mandatul acestui Consiliu de Administrație al Apa Serv va fi unul interimar până la finalizarea concursului organizat pentru desemnarea celorlalți doi membri ai C.A.-ului. Eu sper că toate aceste proceduri vor fi încheiate undeva la jumătatea lunii ianuarie 2018, când noua conducere va fi mandatată de AGA pentru a conduce Apa Serv-ul în următorii 4 ani"**, a declarat Costel Avram.

La finalul primului său mandat de director general al Apa Serv, Costel Avram se declară mulțumit de evoluția acestei societăți de utilitate publică și apreciază că toate rezultatele de până acum se datorează nu doar echipei manageriale, ci întregului colectiv al societății, care a înțeles că rolul fiecăruia dintre salariați, de la muncitor la director, este unul esențial în angrenajul acestui operator economic.

Cu un colectiv matur, responsabil, profesionist și dedicat, Apa Serv Valea Jiului întâmpină provocările următorilor ani cu optimism, după cum recunoaște acest lucru chiar directorul general Costel Avram. **"Ne așteaptă câțiva ani buni de acum înainte în care vom avea de pus în operă un nou program european de modernizare a rețelelor, de extindere și de creștere a calității serviciilor pe care le oferim abonaților noștri. Suntem primul operator din România care a semnat un contract substanțial, în valoare de 323.748.755 de lei pe POIM. Cu acești bani, vom realiza reabilitarea de aducțiuni de apă potabilă, pe 29,2 km (din care aducțiune Câmpu lui Neag – 4,2 km); reabilitarea de rețele de apă pe 69,6 km (în localitățile Petrila, Petrosani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni, Uricani); extinderea rețelei de alimentare cu apă în zona Câmpu lui Neag, pe 8 km; reabilitarea rețelelor de canalizare pe 47,3 km (în localitățile Petrila, Petrosani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni, Uricani); reabilitarea unei noi stații de captare a apei și reabilitare altor două stații de tratare (Taia și Zanoaga)",** a declarat Costel Avram.

Acestor investiții li se adaugă și altele de dimensiune mai mică, dar la fel de importante care vizează în principal racordarea de noi consumatori, măsură prin care Apa Serv poate compensa balanța contabilă astfel încât anul 2018 să nu aducă nici un fel de majorări ale tarifelor de operare.